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 ). דקות150  ( וחצישעתיי§:  מש¤ הבחינה
 .)ג§ לא במחשבו© ( להשתמש בחומר עזראי©

 .משקל� כל השאלות שוות. השאלות 5   מתו¤ 4  יש לענות על
חברת את כל החישובי§ ולכלול במ, נא להסביר באופ© ברור את דר¤ הפתרו©

בעמודי§ נפרדי§ ,  ג§ לטיוטות יש להשתמש במחברת הבחינה בלבד.הנחוצי§
 ".טיוטה"שיסומנו 
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 .ת© דוגמא המראה שלא תמיד יש שוויו©
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 .ורשו§ את מחלקות השקילות,  הוא יחס שקילותRהוכח כי 

 
   את הפסוק  CNF  ובצורת  DNFרשו§ בצורת   .2
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nמסדר (את הדטרמיננטה הבאה ) חזרה מתאימה�בעזרת נוסחת(חשב  .3 n×( ,
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 . שתילי עצי§20ו בשבט עלינו להכי© "לקראת נטיעות ט .4

 סוגי עצי§ אפשריי§ 4א§ יש , ו מספר האפשרויות לבחור את השתילי§מה )א 
 ?) להבחי© בי© שתילי§ מאותו סוגלא נית©(

 ? סוגי עצי§3א§ יש , מהו מספר האפשרויות לטעת את כל השתילי§ בשורה )ב 
 
 ?90  זרי§ למספר 1500 �  ל1כמה מספרי§ שלמי§ בי©   .5


